
■6/9　定着力向上/採用力向上のススメ　「採用力向上」

参加者数 7社 8名

アンケート回収数 7社 8名 100%

Q1.本日のセミナーはいかがでしたか？

5.大変満足 6 75.0%

4.少し満足 2 25.0%

3.どちらでもない 0 0.0%

2.少し不満 0 0.0%

1.大いに不満 0 0.0%

8

その理由を教えてください。

・ とても興味が持てる内容だったので。

・ 他のセミナーと違う切り口でおもしろい。

・ 通りいっぺんの採用方法ではなく、深堀りした内容でしたので活用できそうです。

・ 何人の応募があったではなく、価値観のあった人材のみを募集すれば良いということ。

・ リクゼミからのワンデー参加となりギュッと凝縮された岸守先生節説得力があり勉強になります。

・ ワークを初め、様々な気付きを与えて頂きました。採用活動においても改めて見直す機会となりました。

・ 採用力向上に関して、少し希望が見えた様。

Q2.印象に残ったコンテンツについて、教えてください。

採用マーケットについて 1 12.5%

会社の魅力情報シート 2 25.0%

大手企業と中小企業の採用の違い/企業力と採用力 3 37.5%

採用プロセスコミュニケーションについて 5 62.5%

コミュニケーションとは（ワーク含む） 6 75.0%

Q3.最後に、このセミナーなどに関して、ご意見やご感想があれば自由にお書きください。

・ 今後もアドバイスを基に改善して採用力、定着率を上げていけると嬉しいです。

・ 本日は大変勉強になりました。リクルーター養成ゼミも検討してみたいと思います。

・ 社の魅力に気付いていないだけかもしれないので、10程度探してみたいと思いました。

会場：市川商工会議所
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■千葉県採用力向上サポートプロジェクト（2022(R4)年度）


